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ATA DA 51ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SANTO AMARO DA IMPERATRIZ 

 
Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezoito horas, no plenário Vereador Dulfe Venâncio da Silva, com a presença dos Vereadores 

Adailton Machado, Anderson Machado, André Luiz Amaral Daufenbach, João Gabriel 

Abreu, Joaquim Paulo da Cunha, Julio Jacob Broering Neto, Luciano Leon do Carmo, Marcus 

Vinicius de Abreu Martins, Nilto Lehmkuhl, Ricardo Passig Turnes e Sergio Yoshikazu 

Itioka, o Senhor Presidente, Vereador Julio Jacob Broering Neto, declarou aberta esta Sessão 

Ordinária, secretariada pelos Vereadores André Luiz Amaral Daufenbach e Anderson 

Machado. Após ser lida e aprovada a ata da sessão anterior, foram colocados em votação: as 

INDICAÇÕES n° 329/2025 (AUTORIA: JOAQUIM PAULO DA CUNHA) - Manutenção 

da pavimentação com lajotas da Rua Anadir Melchíades Derner - Bairro Centro; n° 330/2025 

(AUTORIA: LUCIANO LEON DO CARMO) - Inclusão do cargo de cantoneiro nos 

próximos processos seletivos ou concursos públicos realizados pelo Município de Santo 

Amaro da Imperatriz, para lotação na Secretaria Municipal de Obras; n° 331/2025 

(AUTORIA: LUCIANO LEON DO CARMO) - Limpeza da vala localizada no trecho atrás da 

residência do Sr. Ricardo Soares, no Canto dos Locks; n° 332/2025 (AUTORIA: NILTO 

LEHMKUHL) - Instalação de dois quebra-molas na Rua Fredolino Passig - Bairro Vila 

Santana; n° 333/2025 (AUTORIA: ANDERSON MACHADO) - Manutenção da via que dá 

acesso à trilha da Cachoeira do Salto do Rio Vermelho, bem como a recomposição da 

cabeceira da ponte localizada no local, no Bairro Vargem do Braço; n° 334/2025 (AUTORIA: 

ANDERSON MACHADO) - Revitalização do parque infantil localizado no Bairro Vila 

Becker, nas proximidades da construção do novo Centro Executivo Municipal; e n° 335/2025 

(AUTORIA: JOÃO GABRIEL ABREU) - Manutenção da Servidão José Manoel Camilo de 

Farias; e os PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA n° 76/2025 (AUTORIA: MARCUS 

VINICIUS DE ABREU MARTINS) - Denomina Servidão Nicolau José de Medeiros; e n° 

77/2025 (AUTORIA: NILTO LEHMKUHL) - Dispõe Sobre a Obrigatoriedade de 

Credenciamento de Proprietários de Imóveis que Ofereçam Serviço de Estacionamento 

Durante Festas e Eventos no Município de Santo Amaro da Imperatriz, e Dá Outras 

Providências. Todos aprovados por unanimidade. Em seguida, ocuparam a tribuna os 

Vereadores inscritos: NILTO LEHMKUHL, ANDERSON MACHADO, ANDRÉ LUIZ 

AMARAL DAUFENBACH, ADAILTON MACHADO, JOAQUIM PAULO DA 

CUNHA e LUCIANO LEON DO CARMO, respectivamente. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente encerrou a sessão às dezenove horas, convocando todos os vereadores para 

a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia seis de novembro, às 18h, no plenário desta 

Casa Legislativa. 

 

Santo Amaro da Imperatriz, 4 de novembro de 2025. 

 
 

 

 

 

JULIO JACOB BROERING NETO 

Presidente 


